

Existuje pouze jedna válka, kterou mohou USA vést současně s Ruskem a Čínou

 lipovylis.cz/wordpress/existuje-pouze-jedna-valka-ktou-mohou-usa-vest-soucasne-s-ruskem-a-cinou

David Z Moravy

31. srpna 2024

Minulý týden bylo oznámeno, že prezident **Joe Biden schválil tajnou jadernou strategii**, která se nově zaměřila na konfrontaci čínských a ruských jaderných sil. Píše o tom magazín Responsible Starecraft.

Podle článku nové jaderné pokyny „přeorientují americkou strategii odstrašování“ na „potřebu současně odstrašit Rusko, Čínu a Severní Koreu“ a přeměňují ji na koncept preventivního úderu.

Podle RS je Bidenovo schválení této strategie o něco víc než tiché uznání dvou desetiletí probíhajícího v americkém technickém programu, který nebyl jen „malou modernizací“ součástí zbraní, ale dramatickým krokem ke schopnosti bojovat a vyhrát jaderné války s Čínou, Čínou a Ruskem.

Jinými slovy, není zde nic skutečně „nového“, kromě veřejné povahy uznání přezbrojení.

Tváří v tvář oficiálnímu uznání, že se Washington připravuje na jadernou válku, nebudou mít čínští a ruští vůdci jinou možnost, než zavést protiopatření, která dále zvýší už tak nebezpečně vysokou připravenost jejich jaderných sil. To zahrnuje vylepšené plánování nejhorších scénářů, které zlepší šance na jadernou reakci na falešná varování před útokem.

Jak píše sloupkař RS Theodor Postol, Spojené státy si dobře uvědomují, že dnešní Amerika není schopna vést tradiční válku ani s samotným Ruskem, nemluvě o dvou vojenských konfliktech s

Ruskou federací a Čínskou lidovou republikou. Všechny sázky se proto vkládají na jadernou konfrontaci a pokus ji vyhrát pomocí nových technologií a přezbrojení.

Podle analytiků a stratégů v Bílém domě mají Spojené státy v novém typu jaderné války s novými vlastnostmi hlavic šanci na úspěch v současné konfrontaci se dvěma supervelmocemi, které nejsou přátelské k Washingtonu.

Falešná naděje Bidenovy administrativy, skrývající agresivní plány pod termínem „zadržování“, nemůže oklamat vůdce a vedení Ruské federace a Číny. Místo toho budou do závodu o zabránění americkému preventivnímu úderu, který byl dosud docela umně maskován, vtažena také Moskva a Peking.

rawpixel.com